Конспект уроку 87
Тема:  Розрахункові задачі: 12. Обчислення швидкості хімічних реакцій.
Мета:  :   закріпити знання учнів про швидкість хімічної реакції та чинники, що впливають на швидкість 

                 хімічної реакції; розвивати вміння обчислювати швидкость хімічної реакції в залежності від
                 концентрації реагуючих речовин і температури.
Обладнання:  картки з завданнями.

Тип уроку:  закріплення  знань.

Форми  роботи: самостійна робота.

Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Сьогодні ми будемо розв’язувати розрахункові задачі на обчислення швидкості хімічних реакцій

ІV.  Самостійне виконання розрахункових задач.

І варіант
1.  Обчислити швидкість хімічної реакції 2NO  +  O2  =  2NO2,  якщо концентрація нітроген (ІІ) оксиду протягом 10 хв зменшилась від 0,2 до 0,1 моль/л.

2.  Визначити швидкість реакції при 170*С, якщо при 140*С її швидкість дорівнює 1,2 моль/л . с, а температурний коефіцієнт дорівнює 3. 
3.  Початкова концентрація брому в реакції H2  +  Br2  =  2HBr, дорівнює 0,8 моль/л. У скількі разів зменшиться корцентрація цієї речовини через 6 с, якщо швидкість реакції дорівнює 0,2 моль/л . с?
4.  При 30*С швидкість реакції 0,15 моль/л . хв., а при 50*С – 2,4 моль/л . хв.. Розрахувати температурний коефіцієнт реакції.
5.  Яка швидкість реакції Н2  +  Cl2  =  2HCl , якщо за 5 хв концентрація водню зменшилась від 0,45 до 0,15 моль/л?
ІІ варіант
1. Через деякий час від початку реакції N2  +  3H2  =  2NH3 концентрація водню і аміаку стала 0,7 та 0,9 моль/л відповідно. Визначте початкову концентрацію водню.
2.  У  скільки разів збільшиться швидкість хімічної реакції при підвищенні температури з 10*С до 40*С якщо температурний коефіцієнт дорівнює 3.
3.  За 4 хв. концентрація метану в реакції CH4  +  2O2  —>  CO2  +  2H2O  зменшилась від 2,4 до 1,2 моль/л. Знайти швидкість реакції. 
4.  У скільки разів збільшиться швидкість реакції при підвищенні температури від 120*С до 140*С?  Температурний коефіцієнт дорівнює 3.

5.  Початкова концентрація речовини А в реакції А  +  В  =  С  +  Д  дорівнює 0,6 моль/. У скільки разів зменшиться концентрація речовини А через 10 с., якщо швидкість реакції  0,03 моль/л . с

V.  Підбиття підсумків уроку. 
VІ.  Домашнє завдання.
